

重庆帅小伙最近有点烦:

“我叫陈冠希 很烦很无辜”



两个陈冠希到底谁更倒霉?

“陈冠希,有你的新艳照出来吗?”“陈冠希,最近很惨!”……此陈冠希非彼陈冠希,他只是重庆一位普通市民。因与香港明星陈冠希同名,行事低调的他,最近人气超高,每天都有人拿“艳照门”来调侃他。他说最近的感觉就一个字:烦!

我叫陈冠希 很烦很无辜

“烦惨了,真倒霉。”家住江北区建新东路127号的陈冠希,是重庆长安集团特种机械厂职工。这位23岁的重庆小伙虽不是明星,

但也是公认的帅哥,最近却因与明星陈冠希同名,陡增很多烦恼。

每天只要一出门,认识他的人,都会暧昧地凑上来打趣说:“陈冠希,昨晚耍得好吗?”“陈冠希,过来过来,摆一摆你的艳史嘛!”“今天你的消息又更新了哟,到底有多少张艳照?”……起初,他总是笑了之,“毕竟大家只是开玩笑的嘛。”时间一长,他颇感烦恼。周围的同事或朋友,每次看到陈冠希的相关报道,就特意把报纸拿给他看:“快点看看,又有新消息!”每次说到“艳照门”事件,大家

都会有意无意地看看他,“好像那些事是我做的一样,感觉很不舒服。”

朋友们拿他逗乐,亲戚们也不例外。过年到亲戚家做客,一大屋子人,原本都三三两两在摆龙门阵,见他进屋,所有人齐刷刷地看向他:“大明星来了哟,赶紧让座……”大家你一句,我一句,将焦点对准他。“搞得我头都抬不起来,又不好发作。”

我叫陈冠希 生活多尴尬

“我也不晓得为啥给我取陈冠希这个名字。”因父母离异早,陈冠希不知道父母当初给他取名寄予了何种期望。随着香港的陈冠希迅速蹿红娱乐圈,自己遭遇的尴尬就多了起来。

结识新朋友时,陈冠希都会遭遇尴尬——很多时候,当他面带微笑做完自我介绍,对方就会回敬一句:“陈冠希?我还是刘德华哟!”他只好反复解释,别人这才相信他真的叫陈冠希。

有时,大庭广众之下遇到熟人,尴尬也会随之上演。有一次,他刚走到杨家坪步行街,一位很久没遇到的朋友远远看到他就大喊:“陈冠希!陈冠希!”街上的行人立即驻足向他看过来,一直盯

着他,议论纷纷。他的脸也“唰”地变得通红,“感觉很不自在。”

就连在网吧玩“泡泡卡丁车”游戏,都无法摆脱“陈冠希”影响。因参加游戏的队员之间,经常要自报家门,他一喊“陈冠希”,就会引起一阵哄笑:“陈冠希都来玩游戏呀……”

处理尴尬的办法,他要么一笑了之,要么一言不发。生活虽因与明星同名多了很多尴尬,但陈冠希却未作改名打算。他认为,名字仅仅是一种称呼、一个代号,“真正的朋友,不会因你的名字改变对你的看法。”同时,他认为自己一直把这个名字与明星分得很清楚:“明星是明星,我还是我。他再怎么红,我也不会因为刻意去改变什么。”

我叫陈冠希 偶像是谢霆锋

虽说与热门明星同名,但这位陈冠希,却未因此以明星陈冠希为偶像,“我的偶像是谢霆锋。”

“那你有没有因为喜欢谢霆锋,而讨厌自己叫‘陈冠希’这个名字?”记者笑着问,陈冠希笑着摇了摇头:“我还是比较理智,对娱乐圈的是是非非,只是看热闹。”

据《重庆晚报》

中国人寿前董事长之子在港弑母被拘

据报道,日前在香港湾仔星域轩揭发的精神病汉口母惨剧中,背景神秘的36岁疑凶王某军及62岁女死者战秋霞,原来为前中国人寿保险公司董事长王宪章的妻儿。涉案被捕的王某军27日正式被控一项谋杀罪名,28日在香港东区法院提堂。

早年,在日本留学的王某军毕业后即在保险界大展拳脚,在金融海富中心一间日资保险公司任职高层,王宪章的妻子战秋霞也于多年前来港经营贸易公司发展个人事业,王宪章3年前退休后返回北京生活,与妻儿分隔两地。

精神失常挥刀弑母

这宗骇人血案,在本周一深夜发生,在港经商的战秋霞到湾仔星域轩探望儿子,其间疑患有精神病的儿子突然病发,执起利刃疯狂挥舞,战秋霞头颈连中近百刀惨死。保安员巡楼时发现

命案报警。警员到场调查,在走廊防烟门梯间发现神情呆滞的王某军,遂将他以黑布蒙头拘捕送院,及后转送青山医院治理。

凶手之父是王宪章

香港警方经过初步验尸后,证实62岁的女死者战秋霞是因头部受伤致死。涉案被捕的36岁王某军被扣押在青山医院,27日正式被控一项谋杀罪名,28日在东区法院提堂。

由于王宪章在财经和保险界均十分知名,他平时甚少提及家人,也鲜有透露妻儿留港发展。但口母惨剧发生后,香港保险业人士已传出案中母子是王宪章的妻儿,由于王宪章在北京生活,传媒暂未能直接向他查询,只能靠一些与他有联系的人士证实有关消息。

王宪章是前中国人寿保险公司董事长、曾任中国保险行业协会会长和中国保险



王宪章 资料图片

学会副会长。1942年5月出生,河北人,1965年毕业于辽宁财经学院(现东北财经大学),1969年任职中国银行大连分行,及至1980年加入保险业,曾任国家多家保险公司董事长等职位。

带领中国人寿走出困局

王宪章最令人津津乐道的功绩,是2001年接任当时



警方押送王某军

还未上市、业绩不佳的中国人寿保险集团公司总经理兼党委书记,利用其丰富的保险从业经验,带领中国人寿走出困局,一跃成为内地首家进入全球500强的保险企业,其后在港、美两地同步上市,创造了当年全球最大的IPO(首次公开发行股票)。王宪章于2005年功成身退,迁居北京过退休生活。综合

警察审讯时整理出“盗贼搞笑语录”

两个多小时的审讯结束后,警长杜友谊匆忙走出审讯室,回到办公室后他再也忍不住了,终于笑出声来,从警多年这么“幽默”的盗贼他还是头一次见到。27日9时左右,回忆起审讯当天的情况杜友谊还忍不住笑。

追女友送礼太频繁马脚

23日中午,长春市公安局绿园区刑警接到群众举报:邻居的外甥女处了一个男朋友,这个男的经常给邻居送这送那的,可送来的东西都不是新的。

接警后民警马上找到这家人,经了解送礼的这名男子姓李,正在追求这家人的外甥女。23日18时左右,民警在某饭店将正在吃饭的李某抓获,还没到刑警队,李某就说:“警察大哥!我还有同伙呢,你想知道他们在哪不?”根

据李某的交待,民警将李某的同伙董某和赵某抓获。

信奉“贼不跑空”

2007年10月刚刚出狱的董某在街上遇到了曾经的狱友李某。

12月李某接到董某的电话约他一起去偷东西,李某马上答应下来。此后,两人在绿园区西新镇火烧里、铁北、黑嘴子一带平房区疯狂作案,2008年初董某的狱友赵某也加入进来,三人开始不满足于入室盗窃,将目标转向一些酒店。在一个多月时间里,这三人结伙盗窃50余起,涉案金额仅现金就10余万。

被抓后董某说:“我们仨都信奉贼不跑空,所以每到一家,就算没有钱,我们也得拿点东西,线衣、线裤、小孩子的储蓄罐啥的,反正我们

生活里缺啥我们就拿点啥。

“幽默盗贼”搞笑口供

值得一提的是,在审讯过程中,李某、董某、赵某经常会说出一些十分搞笑的话语,27日在介绍案情时,警长杜友谊特意提到了这些话,记者记录下来,整理出了一份“盗贼搞笑语录”。

1.“警察大哥,你别看我们尽晚上行动,就以为我不怕冷了!不偷床被子,你叫我在家咋过夜啊!”(董某的床被子是刚出狱时偷来的)

2.“我要不要脱光啊?我身上穿的都是赃物!”(在警察让董某交出所有赃物时,董某突然提出这样一个问题。)

3.“像我们这样用钳子剪断明锁的,也就算是个蓝领吧!人家技术开锁的才算是白领呢!”(李某是这样给自己的盗窃定位的。)

4.“大哥,你说我们容易吗?我白天偷平房,晚上偷酒店,这一天下来工作16个小时呢!我也累啊!”(李某这样描述盗窃的辛苦)

5.“啥过年放假啊!我过年才休了三天,紧接着就出去干活了!”(在问到过年是不是回家时,李某如是说)

6.“大哥,你们抓错人了吧?我今天刚到长春,还没开始干呢!”(李某同伙被抓时所说的话。)

7.“警察大哥!我还有俩同伙呢,我知道他俩在哪,你们想知道不?”(李某被抓时,这样问民警)

8.“警察大哥!我现在才知道我们这行也需要知识啊!”(三人偷了几张港币,到银行才知道早就不出版了,提起这事赵某颇有感慨地说出这句话)

据《东亚经贸新闻》

社会广角

丈夫玩换妻 妻子无奈发帖求助

1月26日下午4点13分,网友“南国飘香”在西子湖畔论坛发帖,说她老公有一个很好的朋友,好到最近提出玩“换妻游戏”。一石激起千层浪,截至发稿时,该帖浏览量已超过9200,回帖数近300个,其中多数人斥责,也有人表示理解。

在这篇题为《老公的好友要玩换妻游戏,我该玩吗,茫然中》的帖中,南国飘香说,她老公与这个朋友交往已久,一起读的高中、大学,甚至连研究生都在一个学校上,工作后仍保持亲密关系,每到周末,两对夫妇都会聚在一起吃饭、打牌,“开心得不亦乐乎。”

她说,1月25日,她老公提出,他的朋友要玩换妻游

戏,不是一般的一夜情,而是换一个月,两个妻子住到对方家里。他还强调说,他们三个都同意了。“问我意见,我该怎么办?茫然、很茫然……”南国飘香表示了困惑。

“很黄很暴力”、“有病、不正常”、“高学历的人,超级变态,这不是叫乱伦吗?”、“不可思议,饱暖思淫”……帖子发布后,迅速引来数百人跟帖,其中多数表现得义愤填膺,用不同的形容词来批判这位“研究生老公”,有人还把这种行为称为“集体淫乱”。

虽然帖子里嬉笑怒骂热闹非凡,但楼主“南国飘香”自发帖后再也没有露面,记者尝试联系也未果。

据《南方都市报》

炒股亏10万 男子喝农药自杀

动荡股市险再添“冤魂”。26日下午,因不堪炒股把结婚的10万元亏掉的打击,家住广州白云区的阿勇喝下农药“敌敌畏”,幸被及时抢救才躲过一劫。

27日上午,记者在武警医院内二科见到患者阿勇时,一股药味扑鼻而来,他含糊不清地跟医护人员说,自己肚子很难受。

据武警医院急诊科接诊医生李伟介绍,阿勇是26日下午6时许由120接入医院的,据称他喝农药后不久晕倒在白云区人民医院斜对面的马路上,被路人报警才获救。

阿勇的女朋友告诉记者,阿勇是湖北武汉人,曾在东莞

工作十多年,后转到广州工作。去年9月,他将准备买房结婚的10万元用来炒股,没想到“狼没套到却丢了孩子”。这次喝农药自杀估计是一时想不开。

女朋友证实自炒股以来阿勇心情经常出现抑郁症状并找过心理医生,最终没有听医生的话坚持治疗。

一旁的阿勇则断断续续地说:“这些钱都是我多年来辛辛苦苦积攒来的,就这样损失了,心情非常压抑。”

主治医生李华富介绍说,经过化验,阿勇喝的是含有“敌敌畏”成分的农药,毒性作用迅猛,幸亏送院及时才保住他的性命。据《新快报》

街道脏乱差 镇长被罚站半小时

老师在讲台上讲话,犯错的学生站着听课,可能很多人小时候读书时都有这样的经历。但令彭州市丹景山镇镇长意想不到的,因为街道脏乱差没“扫”干净,这个旅游大镇的头头不得不开会时“扫面子”——在27日彭州市召开第十二届纪委第三次全会暨全市党风廉政建设工作会议上,彭州市委书记门生点名,镇长站着听了近半个小时的“课”。

事情发生在27日上午11时。据当时与会人称,丹景山镇的镇长被罚站了大约半个小时。当时,会议主要传达中纪委、省纪委、成都市纪委二次会议精神,部署彭州全市规范化服务型政府建设和软环境建设工作。

市委书记为什么要丹景山镇的镇长站着听会?27日记者就此采访了彭州市委书记门生。

事情源于今年2月15日上午,当时门生前往丹景山镇

调研工作,但刚到镇政府门口就让他大吃一惊,“到彭州工作这么久,我就没有看到过这么脏的乡镇。”调研结束后,门生专门要丹景山镇的干部作了检讨,“前一天赶场留下的垃圾,第二天都还没有打扫,有些拖沓。”

既然作了检讨,为什么开会时又让镇长站起来?对此门生解释,“通过这种‘扫面子’的方式,希望警醒所有干部。”

对于被罚站,丹景山镇镇长27日一再表示进行了反思。“当着那么多人的面,开始肯定是觉得没面子。”他告诉记者,当时垃圾较多是因为头天正好有赶场的“棒棒会”,他们也派了专人打扫。“不过没想到垃圾遗留太多。”陈镇长告诉记者,他接着就想通了,“这说明,我们工作中确实存在不到位的地方,所以今后肯定会把工作抓得更具体些。”

据《成都商报》

大米充炸弹 歹徒冲进银行要3万

昨日上午10时40分许,吉林市警方接到报警,在吉林市丰满区宜山路某银行储蓄所内,一男子将一白色塑料袋装的物品扔进柜台,并索要3万元人民币。在发现工作人员报警后,男子逃跑。随后,吉林市公安、消防、急救中心人员迅速赶到现场。经过4个小时的排爆,危险品被排除。据未证实的消息,该危险品内装的是大米。

2月28日上午10时40分,吉林市丰满区宜山路某银行储蓄所正常营业。已近中午,储户不多。突然,营业所内闯进一名手持白色购物袋的男子。该男子戴着大号墨镜,身上包裹得严严实实。该男子站在营业所窗口,对里面的营

业员声称自己要取3万元现金。正当营业员准备为其办理业务时,该男子从白色购物袋中取出一20厘米长、15厘米宽、10厘米高的黄色胶带状缠好的固定物,迅速塞进了窗口,同时高喊:“给我三万元!不然我引爆炸药!”营业员果断触动了报警器。该男子听到刺耳的报警声音后,扔下“爆炸物”转身跑出了营业所,其他顾客也迅速离开。

很快,警方赶到了现场,经过警方证实该爆炸物为伪造。有消息称,爆炸物品内装的是大米,但此消息并未经过警方最终确认。

据介绍,目前,警方正在全力抓捕嫌犯。据《东亚经贸新闻》